

**Vasvári**

**Dr. Bendefy László Városi Könyvtár  
és Nagy Gáspár Művelődési Központ**



**2024. évi munkaterv**



## Tartalom

1. Összefoglaló a terveinkről 2024-re	3 p.
1.1. Ismeretterjesztés	5 p.
1.2. Képzés	5 p.
1.3. Kiállítás	6 p.
1.4. Közösségi szolgáltatások (információ, informatikai tevékenység, animált funkciók)	6 p.
1.5. Művelődő közösségek	8 p.
1.6. Rendezvény	9 p.
1.7. Tábor	11 p.
1.8. Származtatott alapszolgáltatások	11 p.
2. Források és fejlesztések	12 p.
2.1. Infrastrukturális fejlesztési tervek	12 p.
2.2. Pályázat készítési tervek	12 p.
2.3. Humánerő fejlesztés	12 p.
Befejező rész	13 p.
Szolgáltatási Terv	külön részben

## 1. Összefoglaló a terveinkről 2024-re

**„A kultúra olyan dolog,  
amiről legelőször mond le az ember,  
ha meg kell húznia a nadrágszíjat.”**

Nikodém Vanda

A fenti gondolat mélyen tükrözi azt a helyzetet, amely körülmények között dolgoznunk kell. Így a pandémia okozta kötelező bezártságokat követően az intézményösszevonásból adódó átalakulások, majd az energiaválságból következő intézményünket és az intézményünket látogatókat érintő gazdasági problémák, mely mind alapvetően meghatározzák az intézményünk kihasználtságát, a megvásárolható programokat és nem utolsósorban a finanszírozás kérdése, amely a pályázatok szinte teljes hiányából fakad.

2022. április 1-étől már a Nagy Gáspár Művelődési Központ is a Vasvári Dr. Bendefy László Városi Könyvtár és a Nagy Gáspár Művelődési Központ intézményegység részeként működött, új vezetés alatt. Mára már elmondhatjuk, hogy egy jól összeszokott intézményi munkatársi gárdáról beszélhetünk, amely a 2022. december 1-től 2023. február 28-ig a Vasvár Város Képviselő-testülete által elrendelt energiával való takarékoskodás miatt a Művelődési Központ kötelező bezárása miatt a Bendefy Könyvtárban adtunk helyett a Művelődési Központ csoportjainak, programjainak is a könyvtáriak mellett. Mindezek is mutatják, hogy az összevont intézmény programjával, a munkatársak együtt munkálkodásával jól alkalmazkodott, - és ebben az évben is ez a célunk, - az összevonásból és a megváltozott gazdasági körülményekből adódó gondok mellett is talpon tudjunk maradni, hogy meg tudjuk őrizni a vasvári kulturális élet hagyományait, több évtizede fennálló rendezvényeit, de új szokásokkal, új programokkal is bővíteni kívánjuk a kultúra ezen szegmensének szolgáltatásait.

A munkaterv a szolgáltatási tervvel együtt egy jelen pillanatban tervezhetett állapotot jelent. Eddig is igaz volt, hogy a terv az nem egy mereven értelmezendő és mindenáron megvalósítandó projektek gyűjteménye, hanem a változásokat is kalkuláló és az új kihívásokhoz gyorsan és rugalmasan alkalmazkodó lehetőségek megvalósítását jelentő dokumentum. Szükséges a meglévő értékeket megtartani, és a megszülető új értékeket a közjó számára elérhetővé tenni. Vezérelvünk, hogy a hagyomány és modernség egymást erősítve legyen jelen az intézmény életében.

Ugyancsak a 2022.januári Képviselő-testületi ülésen hangzott el először, hogy a Vasvári Nagytérségi Népfőiskola megjelenésével átalakul a város kulturális szerkezete. Az előterjesztő hangsúlyozta, hogy az érintett intézmények (Művelődési Központ, Könyvtár) nagyon sok jó gyakorlatot alakítottak ki a vidéki települések felé. Vasvári intézményeknek mindig is fontos volt, hogy aktív szerepet vállaljanak a Vasi Hegyhát településeinek

„Kultúra annyi, mint tanulás; megszerezni, színvonalon tartani nehéz, elveszteni könnyű.”  
Kodály Zoltán

kulturális életének összehangolásában, fejlesztésében. Pozitívnak értékelte a Képviselőtestület e tevékenységet, amelyre jól alapozhat a jövőben a népfőiskola is. A tervezésben természetesen ezeket a szempontokat is a legmesszebb menőkig figyelembe vettük.



## Közművelődési tevékenységek

### 1. Ismeretterjesztés

A társadalom- és természettudományok, a technika elért eredményeit, a művészet értékeit a közönség számára közérthetően, érdekesen, érdeklődést felkeltően teszi hozzáférhetővé. A felnőttek tanulásában, művelődésében nagy jelentősége van. Célja a tudományok népszerűsítése, a tudományosan megalapozott ismeretek terjesztése, az általános műveltségi színvonal emelése, a szakmai ismeretek bővítése, állampolgári ismeretek nyújtása, és a művészi befogadás folyamatának segítése. Kiterjed a gyermekek és ifjak iskolán kívüli, és a felnőttek iskolán túli művelődésére. A képzés és az ismeretterjesztés közé nehezen húzható éles határ. A két tevékenység közötti különbség talán abban ragadható meg, hogy az ismeretterjesztési folyamat végére elsajátított tudás / ismeret / kompetencia nem kerül ellenőrzésre.

Feladatok	Partner
Biztosítjuk civil közösségek számára az infrastrukturális lehetőségeket a saját kezdeményezésű vetítésekhez, rendezvényekhez, baráti találkozókhoz, névnapok lebonyolításához, akár a nyitvatartási időn kívül is.	Művelődési intézmények, helyi civil szervezetek, társaságok, Vasvár Nagytérségi Népfőiskola.
Ismeretterjesztő előadások, klubfoglalkozások, fiataloknak és időseknek.	Művelődési intézmények, helyi civil szervezetek, társaságok, Vasvár Nagytérségi Népfőiskola.
Részt veszünk a Nemzeti Művelődési Intézet által indított felmérésekben, ismeretterjesztő programokban.	Művelődési intézmények, helyi civil szervezetek Nemzeti Művelődési Intézet
A Látópont projektben érdekeltel vagyunk helyszíniként és referenciaként.	Országos szakmai szervezetek

### 1.2. Képzés

Képzésnek nevezzük azt a tevékenységet, melynek célja, hogy a tanuló új ismereteket, készségeket, kompetenciákat sajátítson el, meglévő tudását bővítse, illetve meghatározott képzettséget szerezzen. Felnőttképzésnek nevezzük az iskolarendszeren kívüli képzést, melynek résztvevői a tankötelezettségüket teljesítették. A képzési tevékenység a képzés szervezésén és lebonyolításán túl

„Kultúra annyi, mint tanulás; megszerezni, színvonalon tartani nehéz, elveszteni könnyű.”

Kodály Zoltán

magában foglalhatja a képzési program kidolgozását, akkreditációját, és a képzéshez kapcsolódó szolgáltatások nyújtását.

A külső szervezetek, vállalkozások által indított képzésekhez, mint helyszín szívesen állunk rendelkezésre a jövőben is. Saját képzést a Látópont projektben a Nemzeti Művelődési Intézettel együttműködve indíthatunk.

### 1.3. Kiállítás

A kiállítás élőlények, természeti kincsek, tárgyak, áruk vonatkozó információkkal ellátott, meghatározott tematika szerinti bemutatása.

<b>Időpont</b>	<b>Castrum Galéria kiállításai</b>
Januártól	Karácsonyi világító ablakok a - könyvtárban
Január	Vasi Amatőr Alkotók Vándorkiállítása
Február 23- április 4.	Horváth Balázné Lehel Anikó textil faliképei és Csider Sándor versei
Április 4. – Május 3.	Magyar Fotóművészek Világszövetsége fotókiállítása 1 rész.
Május 3-tól – Június 4.	Magyar Fotóművészek Világszövetsége fotókiállítása 2 rész.
Június 4-től – Augusztus 15.	Szendiszűcs István kiállítása
Augusztus 16-tól - Október	Érzékenyítő kiállítás – hogyan tudjuk érzékelni a tárgyakat egy sérült ember lehetőségeivel
Október - December	Bischofné Hesinger Katalin festőművész kiállítása

Szabadtéren (megfelelő technikai megoldásokkal) a városkülönböző pontjain is lehetőség van erre.

### 1.4. Közösségi szolgáltatások (információ, informatikai tevékenység, animálások)

A közösségi szolgáltatás tevékenység magába foglalja az információszereléssel összefüggő feladatokat, azok közvetítését, a látogatók körében végzett látens lehetőségek animálását közösségfejlesztő munkájával. Szakmai és módszertani segítségnyújtást a térségi kollégák számára. Minden olyan tevékenységet ide sorolhatunk, amely közvetett módon csirája a majdani közösségi tevékenységnek.



Feladatok	Alkalom
Facebook oldalunk használata, frissítése a megújult honlap interaktív használata még intenzívebbé válik.	Naponta kezeljük.
Intézményi ajánlónk a helyi újságban is havi rendszerességgel megjelenik az összevont intézményre vonatkozóan.	Havonta.
Plakátok, szórólapok, kiadványok készítése, tervezése, szerkesztése egységes arculatban. Mindezek kihelyezése a város különböző pontjain is.	Saját erőből történik 100 %-ban.
Kivetítő az épületben elhelyezve /mint információs csatorna/ folyamatosan közli a friss információkat az intézmény nyitvatartási idején túl is.	Spot, képanyag készítése 15-20 másodpercben legalább hetente.
Adatbázis, címlista készítés, karbantartás /protokoll lista/ kiemelt szerepet kap ebben az évben ennek elkészítése.	Áprilisban intenzív munkát követel.
Egységes tájékoztatás megteremtése a két helyszínen az összevont intézmény keretein belül.	Önkéntesek, kiscsoportok napi munkájához szükséges eszköz.
Kiegészítő tevékenységek (fénymásolás, kiadványszerkesztés, fóliázás, közhasznú szolgáltatások) korszerűbb formában folytatódhat az elmúlt évben vásárolt modern technikai eszközök és a kiépített belső hálózat segítségével.	
Digitális Jólét Pontok üzemeltetése tovább folyik. A kismáxfai működését is gyakoribbá szükséges tenni. (Tárgyi, infrastrukturális és a személyi feltételeket felülvizsgálni szükséges a működés körülményeinek tisztázása mellett.) A személyi feltételek biztosítása részben megoldott a 2022. április 1-től évente kötött szerződés megkötésével, amely a felügyelet, a takarítás és a környezet karbantartásának kérdését részben megoldja.	folyamatos
Zenetanítások egymástól. Énekesek, dobosok, gitárosok tanítják egymást. A szaporodó egyéni aktivitások generálják a közösségi cselekedetekre való hajlamot. (Új csoportok alakítása.)	A termék és időpontok koordinálása (ne zavarják az egyéb tevékenységeket) precíz napi tervezést igényel.
Baráti összejövetelek, családok eseményeinek résztvevőit tájékoztatjuk az új szervezet tevékenységéről.	Minden esetben felhívjuk a figyelmüket a ház egyéb tevékenységeire, szolgáltatásaira.

Szakmai publikációk és prezentációk: a helyi médiában és szakmai folyóiratokban	Az év folyamán igény szerint.
Hegyháti Kulturális Közkincs Kerekasztal további működése hatékonyan segítheti az új szervezetet.	A Vasi Hegyhát településeinek közreműködésével.

### 1.5. Művelődő közösségek

*A művelődő közösség érdeklődési kör és az önképző, társas tevékenység szerint elkülönülő - jogi személyiség nélküli - lakossági csoport, mely legalább 3 fős tagsággal rendelkezik, és rendszeresen, állandó helyen működik. Az azonos vagy hasonló érdeklődésen alapuló tevékenységben a tagok önkéntes alapon vesznek részt. A közművelődési szervezet infrastruktúrájának rendelkezésre bocsátásával segíti a művelődő közösségek létrejöttét, működését, a művészeti csoportok munkája eredményének közönség előtti bemutatását. A művelődő közösségek tevékenysége képzési tevékenységként is értelmezhető. Művelődő közösségek tevékenységéről beszélünk, amennyiben a tevékenység elsődleges célja a társas együttlét, a közösségi élet, a szórakozás.*

<b>Csoport neve</b>	<b>Profiljuk</b>
Őszirózsa Dalkör	Aktív önszerveződő csoport. Szerepléseken számítani lehet rájuk.
Napsugár Nyugdíjas klub	Aktív önszerveződő csoport
Aprók tánca	Ősszel lehetséges újraszervezni. Népfőiskola bevonásával.
„Mi időnk” Nyugdíjasklub	Aktív önszerveződő csoport
Táncház	Nyári rendezvényekhez kapcsolódva, ősszel havonta tervezzük. Népfőiskola bevonása.
Borászok	Havonta tartják továbbra is a foglalkozásaikat, és egyre szervezesebben kapcsolódnak az intézményhez.
„Üss a hasadra!” Színjátzó Csoport	Szerződés alapján működik az intézményben. Ellentételezés szükséges részükről a termék és eszközök használatáért.
Vasvári Játékszín Egyesület	Szerződés alapján működik az intézményben. Ellentételezés szükséges részükről a termék és eszközök használatáért.
Vasvári Városszépítő- és Értékgyűjtő Egyesület	A két éve indult kezdeményezést újra szükséges indítani.
Zumba, Jóga és egyéb testedzéssel összefüggő csoportok.	Egyenlő lehetőségeket kell biztosítani a különféle igényekre.
Darts Klub	Szerződés alapján működik az intézményben. Ellentételezésként aktív szerepet vállal az intézmény karbantartásában.



Társasjátékok, Retro Játékklub	Társasjátékok beszerzése, régi népi játékok tanulása.
Sakk kör	Érdeklődési körnek megfelelő személyek invitálása a csoportba.
Olvasó Kör.	Azonos könyveket olvasókat egy-egy találkozóra szervezni. (Pl. Hunyadi sorozat olvasói részére.)

## 1.6. Rendezvény

A kultúra értékeit bemutató, azok megismertetését célzó, vagy szórakoztató jellegű, szervezett közösség, közönség részvételével rendezett összejövetelek megvalósítása. A közművelődési alapszolgáltatások körében a rendezvények szervezése kiterjed az egyetemes, a nemzeti és a nemzetiségi, kisebbségi kultúra értékeinek megismertetésére, az ünnepek kultúrájának gondozására, a hagyományápolást, valamint az egyéni vagy csoportos szabadidőtöltést szolgáló, művelődési célú és szórakoztató tevékenységekre.

Rendezvény	Időpont	Partnerek	Forrás	Felelős /kapcsolattartó/
Kiállítás megnyitó	általában 2 havonta	Kollégák	saját költségvetés	Tamás, László, Angéla
Nőnap Gála Zenei műsor	03.08.	Települési önkormányzatok, civil csoportok, Közkincs Kerekasztal	Belépődíjas	Gábor
Nemzeti Ünnepe	03.15.	Általános iskolával és az Önkormányzattal közösen.	saját költségvetés	Zsuzsa
Tojásfa díszítés	04.25-től.	Vasvári polgárok	saját költségvetés	Tamás, Angéla
„A Költő Hazatér” vers-és prózamondó találkozó	05.11.	Iskolák, civil szervezetek, egyének	saját költségvetés	Gábor, Tamás, Zsuzsa
Majális	05.01.	Vasvári polgárok	saját költségvetés	Zsuzsa, Gábor, László
Közösségek Hete	05.20 - 05.26.	Nemzeti Művelődési Intézet	saját költségvetés	Tamás, László
Hősök Napja	05. 26.	Önkormányzattal közösen	saját költségvetés	Gábor, Zsuzsa

Hegyháti Napok Gasztro fesztivál (08.03) Békenap (08.10.) Koncertek Folklór Est	kb. 08. 01-től 08. 30- ig	Önkormányzattal közösen	Saját költség- vetés	Zsuzsa, Gábor, Tamás, László
Sportágválasztó kiegészítve sakkal és társasjátékkal	09.03.	Sportegyesületekkel, szabadidő sportban közreműködőkkel	Saját költség- vetés	Tamás
Idősek Napja	10.01.	Önkormányzattal közösen	Saját költség- vetés	Zsuzsa
Nemzeti Gyásznap	10.06.	Önkormányzattal, Általános iskolával közösen.	Saját költség- vetés	Zsuzsa
Forradalom Ünnepe	10.23.	Önkormányzattal, Általános iskolával közösen.	Saját költség- vetés	Zsuzsa
Hegyháti Toborzó	11.09.	Falvak, Népfőiskola	Saját költség- vetés	Tamás
Gyermekszínház 3 előadással évi 2 alkalom 10.00, 14.00 órakor	tavasz- szal, ősszel	Színházi ajánlatok alapján az itt élők érdeklődésének megfelelően	Saját költség- vetés	Gábor
Felnőtt színházi előadás	tavasz- szal, ősszel	Színházi ajánlatok alapján az itt élők érdeklődésének megfelelően	Saját költség- vetés	Gábor
Vasvári adventi rendezvényekhez kapcsolódás	12.01.; 12.08.; 12.15.; 12.22.	Önkormányzattal, intézményekkel és civillel közösen	Saját költség- vetés	Zsuzsa
Dartsverseny	12.27.	Darts Egyesület	Egyesületi finanszíro- zás	Tamás
Színházi előadás a két ünnep között	12.28.	Színházi ajánlatok alapján az itt élők érdeklődésének megfelelően	Belépődíj	Gábor
Koncert	12.29.	Karácsonyi koncert szimfonikusokkal	Saját költség- vetés	Zsuzsa
<b>2024.</b>				
Magyar Kultúra Napja	01.22.			

## 1.7. Tábor

A tábor több napos, összefüggő, azonos résztvevői körrel zajló, képzéssel összekötött vagy a nélkül szervezett szabadidős rendezvény-sorozat.

Tábor	Téma	Pénzügyi forrás	Ideje
Ferrum Színházi Társulás	Művészeti vezető: Török Gábor	Termet biztosítunk, cserébe műsort adnak.	2023. augusztus

## 1.8. Származtatott alapszolgáltatások

Olyan az intézmény által végzett szolgáltatások, melyek nem közművelődési alapfeladatok, azonban alapszolgáltatást jelenthetnek a közművelődési tevékenységet /szolgáltatást/ igénybe nem vevők számára is.

Vállalkozások rendezvényeihez, baráti találkozókhoz, osztálytalálkozókhoz, családi eseményekhez, lakossági rendezvényekhez, céges eseményekhez, infrastruktúrát kínálunk a nap bármely időszakában, függetlenül a nyitva tartástól termet, berendezést, egyéb szolgáltatást igény szerint.

Külön díjazással szakmai tudásunkat is a bérlő rendelkezésére bocsátjuk amennyiben igénylik. (Díszítés, berendezés, marketing.)

A bérlések után minden esetben közösen elemezzük és értékeljük a bérlővel a szolgáltatást.

A fiatalok számára a külön bejáratú helyiségek (Béri Balogh Terem, Tretter Terem) használatát a nap bármely szakaszában rugalmasan biztosítjuk.

A Nagy Gáspár Emlékházhoz kapcsolódó programok szervezésébe az Alapítvánnyal szorosán együttműködve próbáljuk a helyi és térségi civil csoportokat bevonni.

Az intézmény előterét vonzóbbá kell tenni eszközökkel a kisgyermekes családok és a fiatalok részére is.

## 2. Források és fejlesztések

### 2.1. Infrastrukturális fejlesztési tervek

**A 2021-2022-es tervekben leírtakból sajnos nagyon kevés valósult meg, de azok megvalósítása ma még égetőbben aktuálisak.**

A fénytechnika fejlesztésére mihamarabb forrást kell teremteni.

Növekednek az intézmény napi karbantartási költségei, hisz az elmúlt 18 évben nem sok minden karbantartás valósult meg, így a berendezések ma már előregedtek, részben

„Kultúra annyi, mint tanulás; megszerezni, színvonalon tartani nehéz, elveszteni könnyű.”

Kodály Zoltán

használhatatlanok, így zavarják az intézmény napi működését, de főleg a rendezvények megvalósulását.

Fűtés és hűtés rendszerének alapos felülvizsgálata és modernizálás szükséges.

Nagyterem és az aula modern technikával való sötétítése elengedhetetlen a megváltozott időjárási viszonyok mellett.

Az asztalok és székek nagy részét le kell cserélni.

Balet szőnyeg beszerzése több foglalkozás körülményeit komfortosabbá tenné.

## **2.2. Pályázat készítési tervek**

Sajnos nem sok lehetőség van pillanatnyilag a pályázatokon való részvételre, de folyamatosan figyeljük a kiírásokat.

## **2.3. Humánerő fejlesztés**

A szervezeti átalakítással a takarítói státusz stabillá vált, így egy nagy gond oldódott meg, mely már hosszú ideje jelentős gondot okozott az intézményben.

A pénzügyes kolléga távozása után az ő állását nem tölthettük be, ami nagyon hiányzik az intézmény működésében, mivel a pénzügyi adminisztráció, a levelezések, szerződések áthárultak a vezetőre és a két szakmai munkatársra.

A dolgozói létszám az országos és megyei összehasonlításban (mindenféle kritériumot számba véve) a legalacsonyabb, ugyanakkor a szakmai színvonal országosan is elismert, tehát indokolt a humánerő fejlesztése nem csak mennyiségben, hanem minőségben is, hogy a színvonal ne romoljon. Az elvárások szerint hatékonyabb és jobb színvonalon működő összevont intézmény a cél, ehhez elengedhetetlen a fejlesztés. Bár az összevonásból adódóan mindkét intézmény munkatársai szükség szerint besegítenek a másik részleg munkájába.

## **Befejező rész**

Az éves munkatervet és szolgáltatási tervet a képviselő-testületi jóváhagyás után a honlapunkon megjelentetjük, valamint a partnereinknek külön megküldjük. A folyamatban az érdekelt felek bekapcsolódtak az összevont intézmény munkájába.

Lezárva: 2024. 02. 28.



*Gyöngyösi Zsuzsanna*  
Gyöngyösi Zsuzsanna  
Vasvári Könyvtár  
és Művelődési Központ  
intézményvezető

*„Kultúra annyi, mint tanulás; megszerezni, színvonalon tartani nehéz, elveszteni könnyű.”*  
*Kodály Zoltán*

Az intézmény **Szolgáltatási terve**  
e Munkaterv mellékleteként található meg.



## Szolgáltatási terv előlap

Tárgyév	<b>2024.</b>
Település neve	<b>Vasvár</b>
A közművelődési alapszolgáltatás ellátásának módja	<b>Önállóan működő költségvetési szerv</b>
Közművelődési intézmény neve	<b>Vasvári Könyvtár és Művelődési Központ - Nagy Gáspár Művelődési Központja</b>
Közművelődési intézmény székhely címe	9800 Vasvár, Bartók Béla utca 4.
Ellátott alapszolgáltatások	<p>Vasvári Könyvtár és Művelődési Központ Nagy Gáspár Művelődési Központjának feladata - a város kulturális intézményeként - a település közművelődési feladatainak biztosítása. A feladatellátás alapja Vasvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2022. (I. 31.) önkormányzati rendelete a helyi közművelődési feladatok ellátásáról, és a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény. Az alapszolgáltatás ellátási módját az intézmény SZMSZ-e részletesen tartalmazza.</p> <p>Az önkormányzat a helyi sajátosságok és a rendelkezésre álló anyagi eszközei figyelembevételével az alábbi közművelődési alapszolgáltatásokat látja el:</p> <p>a) művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása;</p> <p>b) a közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése;</p> <p>c) az egész életre terjedő tanulás feltételeinek biztosítása;</p> <p>d) a hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása;</p> <p>e) az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása;</p> <p>f) tehetséggondozás- és fejlesztés feltételeinek biztosítása;</p> <p>g) kulturális alapú gazdaságfejlesztés.</p>
Felelős vezető neve	Gyöngyösi Zsuzsanna
Szakmai vezető neve	Kiss Gábor
Kitöltő neve és beosztása	Gyöngyösi Zsuzsanna, intézményvezető
Kitöltő telefonszáma	+36-30/74-22-044
Kitöltő e-mail címe	<a href="mailto:zsuvvas@gmail.com">zsuvvas@gmail.com</a>





**2024. ÉVI SZOLGÁLTATÁSI TERVE**

**Szolgáltatási terv 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. § (2) alapján**

	Közművelődési alapszolgáltatások Kultv. 76. § (3)	A közösségi tevékenység megnevezése	A közösségi tevékenység célja	A közösségi tevékenység rendszeressége vagy tervezett időpontja, időtartama	A közösségi tevékenységben résztvevők tervezett száma/alkalom (fő)	A közösségi tevékenység helyszíne/helyszínei	A közösségi tevékenységben a helyi lakosság részvételi módja	Kormányzati funkció
<b>Közművelődési alapszolgáltatások</b>	a.) Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása	<b>Darts Klub</b>	Sportolás megszerettetése, népszerűsítése, közösségépítés.	minden nap	10 fő/nap	Béri Balogh terem	Nyitott a működés, több tevékenységbe újak is bekapcsolódnak. Minden érdeklődő számára elérhető. A fiatal korosztályt kívánja bevonni e sportág művelésébe. Önkéntesség jellemzi. Minden korosztály felölel, a legkisebbektől az idősekig.	82 093
		<b>Nyugdíjas Klub</b>	Időskorúak közösséggé szervezése, szabadidő hasznos, kulturált eltöltése.	hetente / csütörtök 15-16 óra	10-15 fő	Mozsolics terem	Nyitott a működés, a taglétszámuk változás az összetétel is, e kor sajátosságából adódóan. Nyugdíjas résztvevőkkel.	82 091
		<b>Őszirozsa Dalkör</b>	Népdalkincsünk népszerűsítése.	hetente / csütörtök 14-15 óra	10-15 fő	Mozsolics terem	Kánya László képzésükben segítette őket az alapok lerakásában. Azóta önszerveződő csoport, változó összetétellel. Nyugdíjas résztvevőkkel.	82 093
		<b>"Mi időnk" Nyugdíjas klub</b>	Mozgás, a tánc élettani hatásának, egészséges életmód, közösségépítés. Senior örömtánc.	hetente / kedd 14-16 óra	10-15 fő	Aula	Szakember irányítása mellett "táncolnak". Nyugdíjasok, 50 felettiek a tagjai.	82 093
		<b>Borbarátok</b>	A szőlőtermesztési ismeretek elsajátítása mellett a borkészítés, borfogyasztás kultúrájának megismerése szakember irányítása mellett.	havonta / 17-20 óra	10-15 fő	Tretter terem	Borversenyekhez, bemutatókhoz kapcsolódnak. Önkéntes alapon bekapcsolódnak a városi rendezvényekbe a borkészítés, borfogyasztás népszerűsítésével. Felnőtt csoport.	82 093

## Közművelődési alapszolgáltatások

a.) Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása

<b>"Üss a hasadra" Színpad</b>	A színjátszás értékeinek bemutatása, tehetségápolás. Előadások. Közösségépítés. Hagyományápolás.	hetente /szerda 17-20 óra	10-13 fő	Színházterem	Előadásai a nagyközönség számára évi minimum 2 alkalommal kerülnek bemutatásra. Önszerveződő, fiatal felnőtt csoport.	82 093
<b>Vasvári Játékszín</b>	A színjátszás értékeinek bemutatása, tehetségápolás. Előadások. Közösségépítés. Hagyományápolás.	hetente / kedd 17-19 óra	5-8 fő	Színházterem	Előadásai a nagyközönség számára évi minimum 2 alkalommal kerülnek bemutatásra. Önszerveződő, felnőtt csoport.	82 093
<b>Novák Katalin női torna csoportja</b>	Sportfitness. Egészséges életmód lehetőségeinek biztosítása. Közösségfejlesztés.	hetente / szerda 17-18 óra	15-20 fő	Tretter terem	Önkéntes csoport. Fiatal és középkorú hölgyek csoportja.	82 091
<b>Zumba csoport</b>	Egészséges életmód lehetőségeinek biztosítása. Közösségfejlesztés.	hetente / kedd 17-18 óra	8-12 fő	Tretter terem	Önkéntes csoport. Középkorú hölgyek csoportja.	82 091
<b>Jóga csoport</b>	Egészséges életmód. Gyógyító torna. Közösségfejlesztés.	hetente / szerda 19-20 óra	15-25 fő	Aula	Önkéntes csoport. Középkorú hölgyek, urak csoportja.	82 091
<b>Gerinctorna klub</b>	Egészséges életmód. Gyógyító torna. Közösségfejlesztés.	hetente / hétfő 17-18 óra	15-25 fő	Aula	Önkéntes csoport. Középkorú és hosszabb ideje fiatal hölgyek, urak csoportja.	82 091
<b>Vasvári Városszépítő-és Értékgyűjtő Egylet</b>	Értékgyűjtés, hagyományápolás. A város szépítése, gondozása. Közösségépítés	szerda 17-19 óra - tervezett	10-20 fő	Mozsolics terem	Önkéntes. Minden életkorú polgárok.	82 092
<b>Társasjáték klub</b>	Kultúralt szabadidő eltöltése. Közösségépítés.	péntek és szombat délután	15-20 fő tervezett	Aula	Önkéntes. Minden életkorú polgárok.	82 091

# Közművelődési alapszolgáltatások

Közművelődési alapszolgáltatások	a.) Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása	Csiri-biri torna	0-3 éves korú gyermekek értelmi, érzelmi, mozgásszervi fejlesztése. Közösségépítés.	csütörtök 10-12 óra	25-30 fő	Aula	Önkéntes. 0-3 éves korú gyermekek és szülei.	82 091
	b.) A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Idősek Napja	Az időskorúak társadalmi elismertségének a növelése. Közösségfejlesztés.	október 1.	200 fő	Aula, Színházterem	A város önkormányzatával együttműködve.	82 091
		Gyermeknap	A gyermekek szabadidejének hasznos eltöltése. Családi program.	június 08.	250-300 fő	Rendezvénytér	A város önkormányzatával és az iskolával együttműködve.	82 091
		Közkinccs Kerekasztal	Térségi identitás erősítése.	negyedévente	20-30 fő	Vasi Hegyhát egy települése	A Vasi Hegyhát közművelődési szakembereinek és polgármestereinek részvételével.	82 091
	b.) A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése	Családi szombat délutánok	Közösségi program. Családok részére színvonalas szabadidőeltöltési program biztosítása.	havonta - hónap első szombatja	50-150 fő	Művelődési Központ intézménye	Családok aktív részvételével.	82 091
		Szüreti utcabál	Közösségépítés. A város lakóinak kultúrált szórakozásának biztosításával.	szeptember 28	100 - 300 fő	Művelődési Központ és a rendezvénytér	Családok aktív részvételével.	82 091
	c.) Az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása	Információ szolgáltatás, közösségek bemutatkozása	Civil közösségek erősítése, önállóságuk fejlesztése. Mind szélesebb korú bevonása a város kulturális életébe.	negyedévente	20-30 fő / alkalom	Barabás terem	Civil közösségek Vasváron és a Hegyháton	82 093
		Vasvár Népfőiskola képzései	Hagyományápolás, szakmai ismeretek, néprajzi ismeretek	alkalmi	20-30 fő	Barabás terem	Önkéntes alapon. Képzések iránt érdeklődők	82 093

## Közművelődési alapszolgáltatások

<p><b>c.) Az egész életre kiterjedő tanulás feltételeinek biztosítása</b></p>	<p><b>NMI Szakköri programok (8 szakkör, 10 turnusban)</b></p>	<p>Hagyományápolás, szakmai ismeretek, néprajzi ismeretek elsajátítása szakmai irányítás mellett.</p>	<p>alkalmi</p>	<p>6-8 fő /alkalom</p>	<p>Aula, Mozsolics terem</p>	<p>Önkéntes alapon. Képzések iránt érdeklődők</p>	<p>82 093</p>	
	<p><b>d.) A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása</b></p>	<p><b>Húsvéti tojásbokr díszítése</b></p>	<p>Közösségfejlesztés. Családi program. Húsvéti ünnep közösségi ünneplése.</p>	<p>március 18-31.</p>	<p>150-200 fő</p>	<p>Rendezvénytér</p>	<p>Minden korosztály. Család részvétele.</p>	<p>82 091</p>
		<p><b>Kiállítások</b></p>	<p>Vizuális kultúra fejlesztése és értékeinek megmutatása.</p>	<p>8</p>	<p>500 fő / kiállítás</p>	<p>Galéria</p>	<p>Az intézménybe látogató minden érdeklődő.</p>	<p>82 092</p>
		<p><b>Hegyháti Toborzó</b></p>	<p>Térségi kulturális piacként működik.</p>	<p>november 4.</p>	<p>300 fő</p>	<p>A Művelődési Központ egész épülete</p>	<p>A járás és részben a megye egésze számára nyitott műhely és kulturális piac.</p>	<p>82 092</p>
		<p><b>Állami, társadalmi ünnepek</b></p>	<p>Nemzeti identitás fejlesztése. Közösségépítés. Hagyományápolás</p>	<p>Nemzeti ünnepeink</p>	<p>100-250 fő / alkalom</p>	<p>Színházterem, Rendezvénytér</p>	<p>A város polgárai.</p>	<p>82 092</p>
		<p><b>Nagy Gáspár születésének 75. évfordulójára megemlékezés</b></p>	<p>Nagy Gáspár szellemi örökségének ápolása. Visszaemlékezés pályatársak által.</p>	<p>május 11.</p>	<p>50-100 fő</p>	<p>Színházterem, Aula</p>	<p>A térség lakosai számára elérhető és több helyszínen zajló esemény.</p>	<p>82 092</p>
		<p><b>Felnőtt színházi előadások - Déryné program és vásárolt előadások</b></p>	<p>Felnőtt lakosság és a a vonzáskörzet színházszerető közönséggé való nevelése.</p>	<p>idényenként legalább három előadás</p>	<p>200-250 fő /</p>	<p>Színházterem</p>	<p>Avárosunk polgárainak és a vonzáskörzet lakóinak aktív részvételével.</p>	<p>82 092</p>
		<p><b>Gyermek színházi tavaszi és őszi bérlet</b></p>	<p>A fiataloké, elsősorban óvodások és alsó tagozatosoknek színházkedvelővé való nevelése.</p>	<p>idényenként legalább három előadás</p>	<p>200-250 fő /</p>	<p>Színházterem</p>	<p>Avárosunk polgárainak és a vonzáskörzet lakóinak aktív részvételével.</p>	<p>82 092</p>
		<p><b>Zenei rendezvénysorozat - nyári koncertsorozat</b></p>	<p>A népzeneitől a komolyzeneig zenei ismeretek nyújtása. A zenei kultúra fejlesztése.</p>	<p>nyári-ősz eleji időszakban</p>	<p>100-250 fő /alkalom</p>	<p>Színházterem, rendezvénytér, Szentkút színpad</p>	<p>Avárosunk polgárainak és a vonzáskörzet lakóinak aktív részvételével.</p>	<p>82 092</p>
		<p><b>e.) Az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása</b></p>	<p><b>A Vasvári Zeneiskola koncertjei</b></p>	<p>Zenei ízlésvilág nevelése</p>	<p>alkalmanként</p>	<p>100-200 fő / alkalom</p>	<p>Színházterem</p>	<p>Zeneiskola növendékeinek, tanárainak részvételével</p>

<b>Közművelődési alapszolgáltatások</b>	e.) Az amatőr alkotó- és előadó-művészeti tevékenység feltételeinek biztosítása	Színhátszó Fesztivál	Színházi kultúra közvetítése magas szinten való élménynyújtással. Amatőr csoportok színvonalas előadásai kicsiknek és nagyoknak.	június 16-19	1000-1200 fő	Színházterem, aula és a rendezvényter	A Fesztiválra jelentkező csoportok színvonalas előadásai az érdeklődő közönség és színhátszók számára.	82 093
		Kőbányai zenei stúdió diákjainak koncertje	Korábbi vasvári és vonzaskörzetbe tartozó zeneileg magasán képzett fiatalok bemutatkozása zenei ízlésnevelés céljából az élményszerzés mellett.	szeptember	150-200 fő	Színházterem, aula	Városunk polgárainak és a vonzaskörzet lakóinak részvételével elsősorban, de bárki érdeklődő számára nyitott program.	82 093
	f.) A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása	Digitális Jólét Pontok működtetése.	A digitális írástudás fejlesztése.	az intézmény nyitvatartási idejében	1000 - 1300 fő összesen	Barabás terem, Aula	Tanfolyamokon, egyéni foglalkozásokon, vagy akár távtanulási módszerrel is a helyi és a vonzaskörzet lakóinak.	82 093
	g.) Kulturális alapú gazdaságfejlesztés	Látópont program	A helyi értékek, szakmai kiválóságok bemutatása. Helyi identitás. Közösségépítés.	alkalmanként	15-50 fő / alkalom	Művelődési Központ intézménye	A település iránt érdeklődő látogatók, szakmai és magán célú tapasztalatszerzés, tapasztalatszerzés.	82 094
		Hegyháti Napok (Gasztro Fesztivál - augusztus 3.)	A város és a térség nagyrendezvényei, turisztikai attrakciókkal.	Augusztus 1 - augusztus 30.	5000 fő össz látogató	Művelődési Központ intézménye és a rendezvényter	Külön tervezésű program széles összefogással a helyi és a térség lakóinak.	82 094

## Jóváhagyási záradék

Vasvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vasvári Könyvtár és Művelődési Központ - Nagy Gáspár Művelődési Központjának 2024. évi munkatervét a 71/2024.(III.27.) számú képviselő-testületi határozatával jóváhagyta.


Vasvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Vasvári Könyvtár és Művelődési Központ - Nagy Gáspár Művelődési Központjának, mint közművelődési intézménynek a szolgáltatási tervét a 2024. évi munkaterv részeként a 71/2024.(III.27.) számú képviselő-testületi határozatával jóváhagyta.

## Kihirdetési záradék

A szolgáltatási tervet a közművelődési intézmény székhelyén, az előcsarnokban, jól látható helyen, legkésőbb a jóváhagyást követő 15 napon belül ki kell helyezni.

Vasvár, 2024. március 27.



  
Gyöngyösi Zsuzsanna  
intézményvezető

Jóváhagyta Vasvár Város Önkormányzat Képviselő-testülete 71/2024. (III.27.) számú képviselő-testületi határozatával.

Vasvár, 2024. március 27.



Tóth Balázs  
polgármester





Pálláné Dr. Lakics Erika  
jegyző